AEKCa NpOCMAaTPUBAEMOTO dneMeHTa. BBojy smauenw#t B maccuB ommchiBaTh He Tpebyercs, 1

Kak OH 3ajaH. [IpucBoum p suavenwe exuuuna. B mukie oT IIEPBOTO (HYJIEBOr0) A0 IIOCIIEIH!

(N mmm N — 1) sHauenus uHIEKCA COBEPIIAM clenyioniue gelcTBud.

CpaBauM c HyJleM 3HaueHWe TEKVIEro 9JeMEeHTa MaccHBa. B caydae, eCcqH 3HAYEHHE TEeKYII

9JIeMEHTa MEHBIIe HyJIsd, YMHOMXHM TeKyIllee 3HaYeHHe epeMEeHHON p Ha 3HAYEHe paccMary
. BAEMOTO 3JIEMEHTA MACCUBA.

ITo 3aBeplIeHUy MHKTA BLIBOJMM 3HAYEHHE ITIEPEMEHHON’ p.

Ilpumepsl 3anucu arzopumma Ha A3BIKAX npozpammupo8aiLs:

Beiicuk ITackans Cu
N=30 const N=30; void main (void)
DIM A(N), P, I AS Var a: array [N} Of { const N=30;
INTEGER integer; int array [N];
P p, i: integer; Int ps
FOR I=1 TO N begin : pi= ks
IF A(I) < 0 THEN Bri=r13 for (int i=0; i<N; i++)
EieR RN fer-at==E ko -Nadn { if (array [i]<0)
ENDIF if a[i] < 0 then { p= p * arrayl[il;
NEXT I jemsrE— T op Sa e }
PRINT P writeln (p): }
END end. paipEf— (ad" p i

}

C3. BremurpsiBaer BTOpOIi UTPOK.
H1a roKasaTenbCTBAa PACCMOTPHM HEIIOTHOEe JIepPeBO HUIPHI, oopMIeHHOE B Buge TAOIHIILI, &
B KaiKJOW sueliKe 3ammMCcaHbl Iapbl YKCes, PasfelleHHble 3amATod. DTH umeia COOTBETCTEYS
KOJIMYECTBY KAMHE! Ha KajKJ[OM dTalle HI'PHl B IEPBOH M BTOPOH Ky4aX COOTBETCTBEHHO.

1 xox 2 xon 3 xon 4 xon
Craprosas I-i urpox I1-# urpox (BbI- I-# urpox II-i urpok (Burur-
IO3HIUA |(BCe BapMaHTHI)| MrPHINHEN X01I) | (BCe BapHaHTEI) PBIIHBIH XOK)
7,6 14,6
8,6 : 16,6
4,3 4,6 :
. 4,9 4,18
4,12 4,24 .
2,3 8,6 1_’_§
' 10,6 20,6
5,3 5,6 —
5,9 - 5,18
9,12 95,24
- Te >xe BapHauTHl X0HOB, YTO U B mep-
2,6 4,6 :
] : BOM crrydae

Tabmmna comepsxuT 6ce 603MoMcHbIe BAPAALTEL XOZOB NepBOro urpoxa. Ma Hee BuAHO, 4TO np
J060M X0/le IePBOro UI'POKA ¥ BTOPOIO MMEETCS X0/, IIPUBOJAIINK K mobeje.
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